

УТВЕРЖДЕНО:

Председатель Совета  
РОМО «Объединение  
«Отечество» РТ



Коношлев А.Ю.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении ежегодного зимнего молодежного похода  
«Марш Памяти-2021» по районам Республики Татарстан,  
посвященного 80-ой годовщине начала Великой Отечественной войны**

г. Казань  
2021

## **1. Общие положения**

Зимний молодежный поход «Марш Памяти – 2021» проводится в рамках календарных планов молодежных мероприятий Министерства по делам молодежи Республики Татарстан и Министерства образования и науки Республики Татарстан, плана мероприятий по развитию Регионального военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ» Республики Татарстан и приурочен 80-ой годовщине начала Великой Отечественной войны.

«Марш Памяти – 2021» организуется Региональной общественной молодежной организацией «Объединение «Отечество» Республики Татарстан совместно с Министерством по делам молодежи Республики Татарстан при поддержке Министерства образования и науки Республики Татарстан, Регионального общественно-государственного объединения «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ) Республики Татарстан», Государственного автономного учреждения «Республиканский Центр спортивно-патриотической и допризывной подготовки молодежи «Патриот», Республиканской общественной организации ветеранов (инвалидов) «Союз ветеранов Республики Татарстан», Региональной молодежной общественной организации ДОСААФ Республики Татарстан «Курс и некоммерческого партнерства «Снежный десант».

## **2. Цели проведения «Марша Памяти-2021»:**

- гражданско-патриотическое воспитание молодежи;
- поддержка и активизация деятельности военно-патриотического движения в районах Республики Татарстан;
- проведение агитационно-воспитательной работы;
- популяризация патриотической работы среди школьной, студенческой, допризывной молодежи.

## **3. Задачи «Марша Памяти-2021»:**

- выступление перед учащейся молодежью районов с лекциями и литературно-музыкальными композициями, выставками, рассказом о поисковой работе, уроками «Памяти», посвященными памяти воинов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

- привлечение внимания государственных, муниципальных органов власти и населения к проблемам гражданско-патриотического воспитания молодежи;
- обмен опытом между поисковыми отрядами и военно-патриотическими клубами;



- встреча с ветеранами и тружениками тыла, запись их воспоминаний.

#### **4. Место и время проведения «Марша Памяти-2021»**

«Марш Памяти-2021» будет проходить в период с 1 февраля по 27 марта 2021 года на территории Республики Татарстан.

#### **5. Участники «Марша Памяти-2021»**

Участники «Марша Памяти» — представители школьных и студенческих поисковых отрядов, молодежных военно-патриотических клубов, детских и молодежных общественных организаций.

#### **6. Краткое содержание программы**

Органы по делам молодежи и образования административных районов города Казани и муниципальных районов Республики Татарстан в период с 1 февраля по 27 марта 2021 года организуют и проводят на базе учебных, молодежных, культурно-просветительских учреждений литературно-музыкальные выступления перед учащейся молодежью районов с лекциями и литературно-музыкальными композициями, выставками, рассказом о поисковой работе, уроками «Памяти», посвященными памяти воинов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В данных целях привлекаются представители школьных и студенческих поисковых отрядов, молодежных военно-патриотических клубов, детских организаций, сформированных и действующих на территории муниципальных образований республики. Допустимо и приветствуется приглашение участников из других муниципальных образований республики для проведения совместных акций с целью передачи опыта и активизации деятельности данных организаций.

В подготовительный период (до 29 января) органы по делам молодежи совместно с органами образования администраций муниципальных образований Республики Татарстан проводят рабочие встречи с руководителями школьных и студенческих поисковых отрядов, молодежных военно-патриотических клубов, детских организаций.

Участники «Марша Памяти» прибывают в образовательное учреждение. Представители администрации (учреждения) встречают участников, обеспечивают аудиторию для выступления агитбригад и лекторских групп, показа видеофильмов о поисковой работе, организуют встречи поколений с участием ветеранов Великой Отечественной войны. По необходимости

обеспечивают транспортировку участников к месту проведения мероприятия и питания участников «Марша Памяти».

Информация о мероприятиях, проведенных в рамках «Марша Памяти-2021» в районах республики, распространяется в республиканские и местные средства массовой информации.

Информация о проведенных мероприятиях в ходе «Марша Памяти-2021» по районам республики направляется в Министерство по делам молодежи Республики Татарстан (сектор развития гражданского патриотизма и профилактической работы) для подготовки информационного материала. До 1 марта (промежуточный) и до 26 марта (итоговый) отчеты присылаются в виде таблицы, указанной в приложении № 1, с приложением фотографий.

27 марта в Парке Победы (г. Казань, ул. Ямашева) организаторами «Марша Памяти-2021» проводится торжественное открытие республиканской акции «Вахта Памяти-2021» с возложением цветов и венков к Вечному огню. В программе открытия будут подведены итоги республиканского молодежного похода «Марш Памяти-2021».



Отчет

о мероприятиях \_\_\_\_\_ муниципального района Республики Татарстан,  
 проведенные в рамках республиканской акции «Марш Памяти-2021»,  
 посвященного 80-ой годовщине начала Великой Отечественной войны

№	Дата проведения	Место проведения	Количество участников (выступающих)	Охват аудитории (кол-во слушателей)	Краткая информация о мероприятии С приложением фотографий (3 на мероприятие)